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  مىفصلت  II  I IIIالأحصاء  : ثانيالتمرين ال    
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  مىفصلت II  I IIIالأحصاء  : الحمرين الثاني

 

I.  nu مححالية حسابية  معرفة من أحل كل عدد طبيعيnحيث  : 
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. عً  بدلالت nuعبر(ب n  

بما أن nu 0 فئن حظابيت  مخخاليتnu u nr و مىه     ln5 ln2 ln5 ln2 ln 5 2n n

nu n      إذن   ln 5 2n
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حتى ثكىن المححالية  nv مححالية هندسية أساسها
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1هجد   (2)و  (1)بالمعابقت بين                               

 

III. الاحابة الصحيحة من بين الاقتراحات المقدمة لكل سؤال خحيار ا :  

المخخاليت(1 nuالمعسفت مً أحل كل عدد ظبيعي n 3 : بــ 1ne  

( ج)الجىاب هى 

س   :الخبرً 3 1 1 3 4 3 3 1 3n n n

n+1 nu e e e e e u
       3 مخخاليت هىدطيت أطاطها:إذنe0 وu e  

 

 : بــ nالمخخاليت المعسفت مً أحل كل عدد ظبيعي(2 ln 2 5n 

 (ب)الجىاب هى 

س    :الخبرً
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 مخخاليت حظابيت  أطاطها:إذن                ln 0 و 5 ln 2u  

المخخاليخان(3 nuو  nv المعسفخان مً أحل كل عدد ظبيعي غير معدوم n بــ: 
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( ج)الجىاب هى 

س    :الخبرً

هضع  nu = f nحيثfدالت معسفت على  1 +,  بــ : 
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fدالت قابلت للاشخقاق على 1 +, و  f   : دالتها المشخقت المعسفت بـ '
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 دالت متزاًدة جماما علىfومىه 1 +, المخخاليت   فئن nuمتزاًدة جماما مً أحل كل عدد ظبيعي n  . 
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 دالت مخىاقصت جماما علىgومىه 1 +,  فئن المخخاليت  nvمخىاقصت جماما مً أحل كل عدد ظبيعيn  . 
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المخخاليت (4 nu 0 المعسفت بحدها الأول 3u و مً أحل كل عدد ظبيعي n 1
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